



В Левокумском районе проводится проверка по факту отравления работников одного из виноградников



Вечером 28 апреля текущего года в ГБУЗ СК «Левокумская РБ» с признаками отравления поступило 16 работников организации Левокумского района, занимающейся выращиванием винограда.

По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, работники почувствовали недомогание после употребления самостоятельно приобретенных продуктов. Сейчас состояние всех работников оценивается удовлетворительно, им оказана необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователем назначены судебно-медицинские экспертизы, бактериологическое и вирусологическое исследование, опрошены пострадавшие работники и другие очевидцы происшествия. На данный момент признаков, указывающих на совершение какого-либо преступления, не установлено. Тем не менее процессуальное решение будет принято только по результатам проведения всех необходимых проверочных действий.

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1345486>